

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Материально-техническая база и медико-социальные условия детского сада отвечают требованиям СанПиН.

Детский сад оборудован всем необходимым для своего познавательного функционирования. Для ведения образовательной деятельности, укрепления и сохранения здоровья детей в дошкольном учреждении имеется:

- пять групповых помещений включающие: игровые, спальные совмещенные с игровыми;
- три спальни;
- спортивно-музыкальный зал;
- медицинский кабинет;
- методический кабинет;
- пищеблок;
- прачечная
- кабинет заведующего.

Помещения групповых комнат отвечают педагогическим и гигиеническим требованиям. Естественное и искусственное освещение, тепловой режим соответствуют требованиям СанПиН. Предметно-пространственная организация групповых помещений обеспечивает уровень интеллектуального, эмоционального и личностного развития детей (выделены и оборудованы зоны для игр, занятий, отдыха; имеются игрушки и дидактические пособия для интеллектуального, сенсорного развития, разных видов деятельности). За период 2016-2017 учебный год были приобретены: новые кровати, столы и стулья для старшей группы, игровые зоны «Парикмахерская», шкафчики в раздевальную комнату старшей и средней групп, установлен новый теневой навес на игровую площадку средней группы, развивающие игрушки, новая посуда для приема пищи. Приобретен мягкий инвентарь: ковровые дорожки в спальню и ковер в игровую группы раннего возраста, покрывала на кровати. На протяжении всего учебного года, для обеспечения образовательного процесса приобретены комплекты рабочих тетрадей для младшей, средней, старшей групп и все необходимые канцелярские товары.

Кроме того, для обеспечения воспитательно-образовательного процесса в детском саду имеется достаточное количество учебно-методической литературы.

В МБДОУ имеется в наличии собственная информационно-техническая база: технические средства обучения (музыкальный центр – 1, компьютер – 2, принтер – 2, цветной принтер – 1, ламинатор – 1, телевизор – 3).

С целью взаимодействия между участниками образовательного процесса (педагоги, родители) имеется сайт ДОУ, на котором размещена информация, определённая законодательством, адрес сайта <http://vol-skazka.ucoz.net/>.

Информационное обеспечение направлено на постепенный переход на электронный документооборот, который включает в себя составление отчётов, документов по различным видам деятельности ДОУ, проведения самообследования, мониторинга качества образования. Кроме того, важным направлением является информатизация образовательного процесса: наиболее содержательнее, интереснее, позволяет использовать современные формы организации взаимодействия педагогов с детьми, родителями (законными представителями).

Методическое обеспечение при использовании ИКТ направлено на оказание методической поддержки педагогам в использовании ИКТ, развитие их творческого потенциала.

В МБДОУ уделяется большое значение обеспечению безопасности пребывания детей. Подключена АПС (автоматическая пожарная сигнализация) на пульт единой дежурно-диспетчерской службы, помещение снабжено средствами службы пожаротушения, имеется схема плана эвакуации детей и взрослых, регулярно проводится инструктаж со всем коллективом на случай возникновения пожара.

Каждая группа имеет свой оборудованный участок для прогулок с верандами. Имеется огород, клумбы и цветники. В весенний период 2018 года коллективом МБДОУ были созданы новые цветники, композиции из живых растений, посажен новый розарий, саженцы хвойных растений (туя, можжевельник), юбилейная клумба «Белгородской области – 65». Новые скворечники и кормушки для птиц украсили деревья на территории ДОУ. У центральных ворот МБДОУ оформлен герб Волоконовского района из камней и бетона, обсаженный по периметру цветами. Перед центральным входом размещен прудик с фонтаном. Для содержания в надлежащем порядке участка МБДОУ и уличных детских игровых площадок приобретался хозяйственный инвентарь – лопаты, грабли, секатор, метлы и т.д.

Территория детского сада имеет ограничения по всему периметру.